Собянин: Станция "Котельники" повысит транспортную доступность юго-востока Москвы
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Сегодня, 21 сентября 2015 года, по сообщению представителя Агентства городских новостей "Москва", столичный градоначальник Сергей Собянин совместно с губернатором Московской области Андреем Воробьевым презентовали новую станцию метро "Котельники". Особенностью новоотстроенной станции метро "Котельники" Таганско-Краснопресненской линии метрополитена стало ее территориальное расположение. "Котельники" - вторая станция в истории московского метро, вышедшая за пределы Москвы.
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«Это вторая станция в Московской области за последние годы. Первая была «Новокосино», а теперь «Котельники», - торжественно сообщил Сергей Собянин в ходе церемонии открытия станции.

По словам Сергей Собянина новая станция метро "Котельники" поможет заметно разгрузить пассажиропоток Таганско-Краснопресненкой линии московского метро засчет равномерного распределения пассажиров. Кроме того, мэр отметил, что за последние 5 лет "Котельники" - пятнадцатая новая станция метрополитена. Теперь, количество станций ровняется 197.

По словам губернатора Московской области Андрея Воробьева новая станция "Котельники" сможет принять около двухсот человек в ежедневном режиме.


«Мы открываем очередную станцию метро. Это стало возможно благодаря масштабной президентской компании по развитию транспортного узла. Сегодня это самая современная станция. Ее пропускная способность составит ежедневно около 200 тыс. человек. Уже сегодня с 14:00 мы переадресовали 40 новых маршрутов, которые будут перевозить пассажиров сюда», - рассказал губернатор.

Строительство новой станции метро "Котельники" в общем длилось три года, начиная с октября 2012г. Станция расположилась одновременно на территории Москвы и Московской области на пересечении Новорязанского шоссе с ул. Маршала Полубоярова и ул. Генерала Кузнецова в районе Выхино-Жулебино.
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Художественно оформление станции "Котельники" выполнено гранитом и мрамором с декоративными стальными вставками. В архитектурном облике станции метро "Котельнике" доминируют колонны и подвесные конструкции с нишами, куда встроены светильники. Цветовая гамма новой станции - светло серо-коричневая. .
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Адрес страницы: http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2168987.html
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