В Храме Святителя Николая у Соломенной Сторожки объявляется сбор пожертвований для детей из школы-интерната
10.11.2015
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Сестры милосердия Храма святителя Николая у Соломенной Сторожки, расположенном в Тимирязевском районе по адресу : Ивановская ул. д. 3, проводят еженедельные встречи с педагогами и детьми из школы интерната (Тимирязевская ул., д.21).
Последняя встреча была приурочена к окончанию первой четверти 2015-2016 учебного года. За два осенних месяца благодаря помощи жителей удалось немало помочь детям и обеспечить их необходимыми вещами, обувью и творческими наборами для развития в детях с тяжелыми диагнозами художественного видения и поощрения их познания окружающего мира через рисунок и прикладные творческие навыки.
Настоятели Храма обращают внимание, что дети до сих пор нуждаются в специализированной обуви для занятий физическими упражнениями, обеспечивающей устойчивость и улучшающей координацию (шиповки). 
 Такую обувь можно приобрести на сайте http://stadiumshop.ru/9479/.
Кроме того, всегда требуются: пластилин, альбомы для рисования, счетные палочки, клей-карандаш, тетради в крупную клетку/косая линейка, клей ПВА, цветные карандаши, обложки для тетрадей, цветная бумага, двусторонний скотч, цветной картон, фломастеры, ластики, ножницы с тупыми концами, пеналы, точилки, циркули.
За уточнениями можно обращаться к сестрам милосердия храма:
Наталии по тел. 8-903-245-55-44 и Фотинии по тел. 8-925-030-28-90.
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