РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева занял второе место в конкурсе лучших работодателей САО
25.11.2015
   На конкурсе "Лучший работодатель Северного административного округа города Москвы по реализации государственной политики в области занятости населения" Российский Государственный аграрный университет МСХа имени К.А. Тимирязева занял второе место. 
    Вручали награды победителям префект Северного административного округа города Москвы Владислав Игоревич Базанчук , а также заместитель префекта Северного административного округа города Москвы Сергей Константинович Котляров. 
     Целью конкурса является привлечение общественного внимания к важности социальных вопросов для развития организаций, повышение социальной ответственности бизнеса, демонстрация конкретных примеров решения социальных задач, распространение положительного опыта в данной области, а также вовлечение организаций в предоставление временных рабочих мест для учащейся молодежи. 
   «Соискатели, которых берут на работу в наши предприятия, знают, что здесь обеспечат им безопасные условия труда, что у них будут нормальная зарплата, полный социальный пакет и возможность продвижения по карьерной лестнице», - сказал префект Северного административного округа города Москвы Владислав Игоревич Базанчук.
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