Глава управы Тимирязевского района Инна Ивановна Хухуни провела встречу с жителями
18.08.2016
17 августа 2016 года в управе Тимирязевского района по адресу: Астрадамский пр., д.4 состоялась плановая встреча главы управы района с жителями.
На встрече были рассмотрены две темы: "О работе по выявлению и вывозу брошенного, разукомплектованного автотранспорта в Тимирязевском районе" и «О мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Тимирязевского района».
Во встрече также приняли участие первый заместитель главы управы по вопросам ЖКХ, благоустройства и строительства Янишевский Дмитрий Владимирович, начальник отдела по взаимодействию с населением Струкова Людмила Васильевна, глава администрации муниципального округа Тимирязевский Жукова Алла Викторовна, исполняющий обязанности директора ГБУ «Жилищник Тимирязевского района» Агеев Андрей Михайлович, Макеев Эдуард Николаевич – начальник отдела МВД России по Тимирязевскому району, Соломонов Александр Евгеньевич-инженер 2 РОНПР Управления по САО ГУ МЧС России по г. Москве, Манахимов Михаил Ильязарович – директор ГКУ г. Москвы «ИС Тимирязевского района» г. Москве, Вельмискин Николай Николаевич – генеральный директор ООО «УК Тимирязевская.

Видеозапись встречи можно посмотреть перейдя по ссылке: Плановая встреча главы управы Тимирязевского района с жителями 17.08.2016 года
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