Библиотека №23 им. М.Горького приняла участие в городской акции "Первоклассный читатель"
05.09.2016

В День знаний библиотека №23 им. М.Горького (Астрадамская ул., д.4) присоединилась к городской акции «Первоклассный читатель».
Такая масштабная акция библиотеками Москвы проводится впервые. В ней приняли участие 55 школ и 90 первых классов. 1 сентября библиотекари провели для 2500 школьников интерактивный урок с игровыми элементами, мастер-классами и творческими заданиями, посвященными книге, чтению и знакомству с библиотекой.
Как рассказал и.о. генерального директора «Дирекции культурных центров» Владимир Владимиров: «Ответственность за любовь ребёнка к чтению лежит не только на школе, но и на родителях. Во многих семьях есть добрая традиция читать книги вслух вместе с детьми. Наша акция призвана рассказать детям о прекрасном мире книг – о библиотеке. А через первоклассников, напомнить родителям о том, как важно воспитывать любовь к чтению с самого детства. Наши библиотекари готовы предложить множество программ о книге, которые заинтересуют ребёнка и помогут родителям в воспитании любви к чтению. Мы надеемся, что акция «Первоклассный читатель» напомнит родителям не только о существовании библиотек, но и важности чтения книг вместе с детьми».
В САО библиотекари посетили 5 школ и провели библиотечные уроки в 8 первых классах, а это значит, что более 240 первоклассников узнали много нового и интересного о библиотеках расположенных по соседству. Все уроки пролетели весело и незаметно. Ведь на уроке ребята знакомились с «Самыми-самыми книжечками», отгадывали загадки, отвечали на вопросы сказочной викторины, играли в игры «Что любит книжка?», участвовали в творческом конкурсе «Ожившие страницы книг» и отдыхали на физкультминутке «Буратино потянулся». В заключение акции ребятам вручили первый читательский билет-карточку с адресом ближайшей библиотеки и интерактивную закладку для книг. На прощание библиотекари говорили: «До новых встреч, но уже в стенах библиотеки!»
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